
Til valgbestyrelsen på Orø 4305    Orø, 9.6.2024 

cc: valg@holb.dk 

 

Klage over vor mulighed for at stemme d.d. 

Vi har været nede for at stemme til EU valget i dag, og Hans blev forhindret i at stemme anonymt. 

Hans har efter et stroke (blodprop i hjernen) og højreside lammelse i både ben og arm ikke mulighed for 

både at stå med sin rollator og samtidig holde fast på den lange stemmeseddel, og samtidig sætte sit kryds 

med den for ham forkerte hånd. 

Derfor har Hanne gået med ind i stemmeboxen for at holde fast på sedlen, mens Hans sætter sit kryds. 

Hans havde hjemmefra fortalt, hvor han ville sætte krydset, så Hanne kan holde sedlen fast ud for det parti, 

han stemmer på. 

Tilforordnede Henrik Persson nægter os at gå ind sammen i boxen. Vi insisterer, men på en meget aggressiv 

måde nægter han, hvorefter han så siger: Så går jeg med ind i boxen, og maser sig ind. 

Den opførsel er meget ubehagelig og grænseoverskridende. Hans bliver ubehagelig til mode, men for at få 

det overstået lægger jeg sedlen, således at der er fast underlag under det pågældende parti. Hans reagerer 

med ubehag over at være presset inde i boxen med tilfordnet H.P., og siger så til mig, ”hvad hedder han nu 

(kandidaten).”  

H.P. snerrer, ”I må ikke tale sammen”. Jeg siger så til Hans, du kan så bare stemme på partiet. ”Du må ikke 

sige noget” kommer det igen fra H.P. 

Hans vælger at sætte sit kryds i partirubrikken – mens H.P. vel at mærke står og glor på det !!!!!!!!!!!! 

Jeg samler Hans’ stemmeseddel, hvilket han begribeligvis ikke kan gøre selv med en hånd !!! og så kører 

Hans sin rollator ud med sin stemmeseddel i hånden. 

SÅ må jeg bede H.P. om at forlade boxen, mens jeg sætter mit kryds. 

Det er en fuldstændig utilladelig opførsel, ubehagelig og voldsomt grænseoverskridende for os begge. 

Så vidt vi ved, så har personer med fysiske handicap mulighed for at få hjælp, f.eks. fra hjemmepleje 

personale og lign., som selvfølgelig også kan hjælpe folk med f.eks. lammede arme til at få udfyldt deres 

stemmeseddel inde i stemmeboxen. 

Derfor vil vi klage over den behandling, som vi har fået i dag i Orø forsamlingshus fra tilforordnet Henrik 

Persson. 

Med venlig hilsen – og god valg dag til os alle 

 

Hans Simonsen og Hanne Duelund Larsen 

Salvigvej 12, 4305 Orø 

2589 4214 
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